



Житель г. Острогожска подозревается в убийстве знакомого

24 декабря 2014 года в квартире жилого дома по ул. Медведовского г. Острогожска Воронежской области обнаружено тело 50-летнего мужчины с признаками насильственной смерти. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). В результате слаженных и профессиональных действий следователей Следственного комитета и сотрудников полиции преступление раскрыто по «горячим следам». Следствием установлено, в вечернее время 24 декабря 2014 года в квартире жилого дома по ул. Медведовского г. Острогожска Воронежской области в ходе распития спиртного между 50-летним мужчиной и его 46-летним знакомым произошла ссора, в ходе которой последний схватил нож и нанес потерпевшему не менее 4 ударов в область туловища, от которых он скончался на месте происшествия. Злоумышленник задержан, в ходе следственных действий подозреваемый дал признательные показания. В отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Мужчина ранее неоднократно судим за тайное хищение чужого имущества. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

29 декабря 2014

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/884110>